

तीनों मण्डलों से संयुक्त वरिष्ठता सूची के क्रमांक 48 से 100 तक प्राप्त प्रकरणों में जिसमें मण्डलीय प्रबन्धक संचालन द्वारा नियुक्ति हेतु संस्तुति की गई थी, निम्नानुसार अनापत्ति/आपत्ति दी गई है।

क्रसं	मृतक का नाम	संयुक्त वरिष्ठता सूची का क्रमांक	मण्डल का नाम	मण्डलीय प्रबन्धक की संस्तुति	मुख्यालय स्तर पर संस्तुति
1	स्व0 अरुण कुमार अग्रवाल	53	नैनीताल	मृतक आश्रित श्री सचिन अग्रवाल को परिचालक पद पर नियुक्ति हेतु संस्तुति की गई।	मुख्यालय द्वारा निर्धारित उपरोक्त शर्तों के अधीन अनापत्ति दी जाती है।
2	स्व0 श्री नरेन्द्र	54	देहरादून	मृतक आश्रित श्री देवेन्द्र को परिचालक पद पर नियुक्ति हेतु संस्तुति की गई।	मुख्यालय द्वारा निर्धारित उपरोक्त शर्तों के अधीन अनापत्ति दी जाती है।
3	स्व0 श्री हर सिंह	56	टनकपुर	मृतक आश्रित श्री गोपाल सिंह को परिचालक पद पर नियुक्ति हेतु संस्तुति की गई।	मुख्यालय द्वारा निर्धारित उपरोक्त शर्तों के अधीन अनापत्ति दी जाती है।
4	स्व0 श्री इन्द्र लाल	57	नैनीताल	मृतक आश्रित कु0 अनीता आर्य को परिचालक पद पर नियुक्ति हेतु संस्तुति की गई।	मुख्यालय द्वारा निर्धारित उपरोक्त शर्तों के अधीन अनापत्ति दी जाती है।
5	स्व0 कलीराम	59	देहरादून	मृतक आश्रित श्री ललित कुमार को परिचालक पद पर नियुक्ति हेतु संस्तुति की गई।	मुख्यालय द्वारा निर्धारित उपरोक्त शर्तों के अधीन अनापत्ति दी जाती है।
6	स्व0 बिरेन्द्र कुमार शर्मा	62	देहरादून	मृतक आश्रित श्री प्रशांत गौतम को परिचालक पद पर नियुक्ति हेतु संस्तुति की गई।	मुख्यालय द्वारा निर्धारित उपरोक्त शर्तों के अधीन अनापत्ति दी जाती है।
7	स्व0 किशन सिंह बिष्ट	63	नैनीताल	मृतक आश्रित श्री देवेन्द्र बिष्ट को परिचालक पद पर नियुक्ति हेतु संस्तुति की गई।	मुख्यालय द्वारा निर्धारित उपरोक्त शर्तों के अधीन अनापत्ति दी जाती है।
8	स्व0 जय सिंह	64	नैनीताल	मृतक आश्रित श्री जितेन्द्र सिंह को परिचालक पद पर नियुक्ति हेतु संस्तुति की गई।	मुख्यालय द्वारा निर्धारित उपरोक्त शर्तों के अधीन अनापत्ति दी जाती है।
9	स्व0 सुन्दर लाल	65	नैनीताल	मृतक आश्रित श्रीतमी देवकी देवी को परिचालक पद पर नियुक्ति हेतु संस्तुति की गई।	मुख्यालय द्वारा निर्धारित उपरोक्त शर्तों के अधीन अनापत्ति दी जाती है।
10	स्व0 गणेश दत्त जोशी	67	टनकपुर	मृतक आश्रित श्री कमल जोशी को परिचालक पद पर नियुक्ति हेतु संस्तुति की गई।	मुख्यालय द्वारा निर्धारित उपरोक्त शर्तों के अधीन अनापत्ति दी जाती है।
11	स्व0 हरिओम	68	टनकपुर	मृतक आश्रित श्री मुकेश कुमार को परिचालक पद पर नियुक्ति हेतु संस्तुति की गई।	मुख्यालय द्वारा निर्धारित उपरोक्त शर्तों के अधीन अनापत्ति दी जाती है।
12	स्व0 गंगाराम	69	नैनीताल	मृतक आश्रित श्री अशोक कुमार को परिचालक पद पर नियुक्ति हेतु संस्तुति की गई।	मुख्यालय द्वारा निर्धारित उपरोक्त शर्तों के अधीन अनापत्ति दी जाती है।
13	स्व0 राजेन्द्र जावला	70	देहरादून	मृतक आश्रित श्री योगेश जावला को परिचालक पद पर नियुक्ति हेतु संस्तुति की गई।	मुख्यालय द्वारा निर्धारित उपरोक्त शर्तों के अधीन अनापत्ति दी जाती है।
14	स्व0 नरेन्द्र चन्द देउपा	71	टनकपुर	मृतक आश्रित श्री निशित चन्द को परिचालक पद पर नियुक्ति हेतु संस्तुति की गई।	मुख्यालय द्वारा निर्धारित उपरोक्त शर्तों के अधीन अनापत्ति दी जाती है।
15	स्व0 जीवन लाल आर्य	74	नैनीताल	मृतक आश्रित श्रीमती बिमला देवी को परिचालक पद पर नियुक्ति हेतु संस्तुति की गई।	मुख्यालय द्वारा निर्धारित उपरोक्त शर्तों के अधीन अनापत्ति दी जाती है।

क्रसं	मृतक का नाम	संयुक्त वरिष्ठता सूची का क्रमांक	मण्डल का नाम	मण्डलीय प्रबन्धक की संस्तुति	मुख्यालय स्तर पर संस्तुति
16	स्व0 लाल चन्द सोनकर	75	देहरादून	मृतक आश्रित श्री रोजेश कुमार को परिचालक पद पर नियुक्ति हेतु संस्तुति की गई।	मुख्यालय द्वारा निर्धारित उपरोक्त शर्तों के अधीन अनापत्ति दी जाती है।
17	स्व0 हीरा सिंह नेगी	77	नैनीताल	मृतक आश्रित श्री नवीन सिंह को परिचालक पद पर नियुक्ति हेतु संस्तुति की गई।	मुख्यालय द्वारा निर्धारित उपरोक्त शर्तों के अधीन अनापत्ति दी जाती है।
18	स्व0 दामोदर पाठक	80	टनकपुर	मृतक आश्रित श्री विमल पाठक को परिचालक पद पर नियुक्ति हेतु संस्तुति की गई।	मुख्यालय द्वारा निर्धारित उपरोक्त शर्तों के अधीन अनापत्ति दी जाती है।
19	स्व0 कुन्दन लाल	82	नैनीताल	मृतक आश्रित श्री जीवन चन्द को परिचालक पद पर नियुक्ति हेतु संस्तुति की गई।	मुख्यालय द्वारा निर्धारित उपरोक्त शर्तों के अधीन अनापत्ति दी जाती है।
20	स्व0 दीप चन्द बुधानी	84	नैनीताल	मृतक आश्रित श्री मुकेश बुधानी को परिचालक पद पर नियुक्ति हेतु संस्तुति की गई।	मुख्यालय द्वारा निर्धारित उपरोक्त शर्तों के अधीन अनापत्ति दी जाती है।
21	स्व0 गंगा सिंह	85	नैनीताल	मृतक आश्रित श्री महेश सिंह को परिचालक पद पर नियुक्ति हेतु संस्तुति की गई।	मुख्यालय द्वारा निर्धारित उपरोक्त शर्तों के अधीन अनापत्ति दी जाती है।
22	स्व0 निजाम हुसैन	87	नैनीताल	मृतक आश्रित श्री गुलाम मोईन को परिचालक पद पर नियुक्ति हेतु संस्तुति की गई।	मुख्यालय द्वारा निर्धारित उपरोक्त शर्तों के अधीन अनापत्ति दी जाती है।
23	स्व0 आर0 बी0 जौहरी	88	नैनीताल	मृतक आश्रित कु0 नीतू जौहरी को परिचालक पद पर नियुक्ति हेतु संस्तुति की गई।	वर्तमान में वैवाहिक स्थिति एवं शासनादेश में "कुटुम्ब" की परिभाषा के अनुसार यदि मृतक आश्रित अर्हता रखती है तो तदनुसार कार्यवाही की जाय।
24	स्व0 पूरन सिंह बिष्ट	89	नैनीताल	मृतक आश्रित श्री प्रकाश बिष्ट को परिचालक पद पर नियुक्ति हेतु संस्तुति की गई।	मुख्यालय द्वारा निर्धारित उपरोक्त शर्तों के अधीन अनापत्ति दी जाती है।
25	स्व0 विजय वालिया	96	देहरादून	मृतक आश्रित कु0 गरिमा वालिया को परिचालक पद पर नियुक्ति हेतु संस्तुति की गई।	वर्तमान में वैवाहिक स्थिति एवं शासनादेश में "कुटुम्ब" की परिभाषा के अनुसार यदि मृतक आश्रित अर्हता रखती है तो तदनुसार कार्यवाही की जाय।
26	स्व0 ओम प्रकाश	99	टनकपुर	मृतक आश्रित श्री संजीव कुमार के 8वीं पास एवं 10वीं पास में जन्म तिथि में 3 वर्ष का अन्तर है तथा मुख्यालय से दिशा निर्देश मांगे गये हैं।	मृतक आश्रित के 10वीं पास प्रमाण पत्र में जो जन्म तिथि की दिनांक अंकित है उसी का संज्ञान लेकर कार्यवाही की जाय।

इसके अतिरिक्त पूर्व में निगम मुख्यालय द्वारा जारी मृतक आश्रितों की संयुक्त वरिष्ठता सूची के क्रमांक 1 से 47 तक के मृतक आश्रितों की नियुक्ति के सम्बन्ध में मुख्यालय स्तर से अनापत्ति सम्बन्धित मण्डलों को प्रेषित की गयी थी तथा जिन मृतक आश्रितों की पत्रावली पूर्व में प्राप्त नहीं हुई थी उनको मण्डलीय प्रबन्धकों द्वारा बाद में मुख्यालय को प्रेषित किया गया जिसमें निम्नवत संस्तुति की गयी।

क्रसं	मृतक का नाम	संयुक्त वरिष्ठता सूची का क्रमांक	मण्डल	मण्डलीय प्रबन्धक(संचालन) की संस्तुति	मुख्यालय की संस्तुति
1	स्व0 श्री ब्रह्मपाल	14	देहरादून	मृतक आश्रित श्री राजकुमार को परिचालक पद पर नियुक्ति हेतु संस्तुति की गई।	मृतक आश्रित श्री राजकुमार पत्रावली में उपलब्ध वारिसान प्रमाण पत्र के अनुसार विवाहित है। अतः वे उत्तरांचल शासन की अधिसूचना संख्या 1633 दिनांक 8.10.2004 के अनुसार "कुटुम्ब" की परिभाषा में नहीं आते हैं। अतः वे नियुक्ति हेतु अर्हता नहीं रखते हैं एवं अनापत्ति नहीं दी जाती है।
2	स्व0 किष्णा नन्द तिवारी	23	टनकपुर	मृतक आश्रित श्री प्रमोद तिवारी को चालक पद पर नियुक्ति हेतु संस्तुति की गई।	मुख्यालय द्वारा निर्धारित उपरोक्त शर्तों के अधीन चालक पद पर नियुक्ति हेतु समिति द्वारा अनापत्ति दी जाती है।
3	स्व0 श्री महिपाल सिंह	25	देहरादून	मृतक आश्रित श्री ओमकार सिंह को परिचालक पद पर नियुक्ति हेतु संस्तुति की गई।	मृतक आश्रित श्री ओमकार सिंह की परिचालक पद पर नियुक्ति हेतु समिति द्वारा अनापत्ति दी जाती है।
4	स्व0 महेश चन्द	31	टनकपुर	मृतक आश्रित श्री प्रदीप कुमार को चालक पद पर नियुक्ति हेतु संस्तुति की गई।	मृतक आश्रित श्री प्रदीप कुमार को चालक पद पर नियुक्ति हेतु समिति द्वारा अनापत्ति दी जाती है।

उक्त के अतिरिक्त मण्डलीय प्रबन्धक (संचालन) देहरादून द्वारा 3 मृतक आश्रितों की पत्रावलीयाँ क्रमशः स्व0 राजपाल सिंह, स्व0 किशनलाल एवं स्व0 रामस्वरूप बाद में प्राप्त करायी गयी है जिनके नाम पूर्व में मण्डलीय प्रबन्धक (संचालन) द्वारा प्रेषित सूची में नहीं थे जिस कारण उनको मुख्यालय द्वारा जारी संयुक्त वरिष्ठता सूची दिनांक 4.9.2013 में सम्मिलित नहीं किया गया था। इन मृतक आश्रितों को मण्डलीय प्रबन्धक (संचालन) देहरादून की संस्तुति के अनुसार वरिष्ठता के आधार पर पूर्व में जारी सूची में निम्न प्रकार से सम्मिलित किया जाता है।

क्रसं0	मृतक का नाम	मृत्यु की तिथि	मृतक आश्रित का नाम	मुख्यालय द्वारा जारी सूची में क्रमांक	मण्डलीय प्रबन्धक की संस्तुति	मुख्यालय की संस्तुति
1	स्व0 राजपाल सिंह	20.12.2000	श्री संजय कुमार	22 अ	मृतक आश्रित श्री संजय कुमार को परिचालक पद पर नियुक्ति हेतु संस्तुति की गई।	मृतक आश्रित श्री संजय कुमार को परिचालक पद पर नियुक्ति हेतु समिति द्वारा अनापत्ति दी जाती है।
2	स्व0 किशनलाल	01.1.2001	श्री सुनील कुमार	22 ब	मृतक आश्रित श्री सुनील कुमार को चालक पद पर नियुक्ति हेतु संस्तुति नहीं की गई चूंकि इनके प्रमाण पत्रों में भिन्नता है।	मृतक आश्रित श्री सुनील कुमार के प्रमाण पत्रों में भिन्नता है इस लिए अनापत्ति नहीं दी जाती है।
3	स्व0 रामस्वरूप	30.4.2001	श्री जीत सिंह	30अ	मृतक आश्रित श्री जीत सिंह को चालक पद पर नियुक्ति हेतु संस्तुति नहीं की गई चूंकि इनके प्रमाण पत्रों में भिन्नता है।	मृतक आश्रित श्री जीत सिंह के प्रमाण पत्रों में भिन्नता है इस लिए अनापत्ति नहीं दी जाती है।

संयुक्त वरिष्ठता सूची के क्रमांक 48 से 100 के मध्य 4 प्रकरणों (वरिष्ठता सूची 58, 61, 79 व 98) में मण्डलीय प्रबन्धक (संचालन) द्वारा नियुक्ति हेतु संस्तुति की गई है, लेकिन उन प्रकरणों में सक्षम स्तर से आयु में शिथिलता की आवश्यकता होगी। इन प्रकरणों में आयु में शिथिलता प्राप्त होने के पश्चात ही अग्रेत्तर कार्यवाही की जायेगी।

क्रसं	मृतक का नाम	संयुक्त वरिष्ठता सूची का क्रमांक	मण्डल का नाम	मण्डलीय प्रबन्धक की संस्तुति	मुख्यालय स्तर पर संस्तुति
1	स्व0 बालकिशन आर्य	58	नैनीताल	मृतक आश्रित श्री देवेन्द्र आर्य को चालक पद पर नियुक्ति हेतु संस्तुति की गई।	मण्डलीय प्रबन्धक (संचालन) स्तर से आयु में शिथिलता का प्रस्ताव प्राप्त होने पर सक्षम स्तर से अनुमति प्राप्त होने के पश्चात अग्रेत्तर कार्यवाही की जायेगी।
2	स्व0 के0के0 मोहन	61	देहरादून	मृतक आश्रित श्रीमती ऊषा शर्मा को परिचालक पद पर नियुक्ति हेतु संस्तुति की गई।	मण्डलीय प्रबन्धक (संचालन) स्तर से आयु में शिथिलता का प्रस्ताव प्राप्त होने पर सक्षम स्तर से अनुमति प्राप्त होने के पश्चात अग्रेत्तर कार्यवाही की जायेगी।
3	स्व0 विरेन्द्र कुमार वर्मा	79	देहरादून	मृतक आश्रित श्रीमती ऊषा रानी को परिचालक पद पर नियुक्ति हेतु संस्तुति की गई।	मण्डलीय प्रबन्धक (संचालन) स्तर से आयु में शिथिलता का प्रस्ताव प्राप्त होने पर सक्षम स्तर से अनुमति प्राप्त होने के पश्चात अग्रेत्तर कार्यवाही की जायेगी।
4	स्व0 ग्रीन	98	टनकपुर	मृतक आश्रित श्रीमती लूसी को परिचालक पद पर नियुक्ति हेतु संस्तुति की गई।	मण्डलीय प्रबन्धक (संचालन) स्तर से आयु में शिथिलता का प्रस्ताव प्राप्त होने पर सक्षम स्तर से अनुमति प्राप्त होने के पश्चात अग्रेत्तर कार्यवाही की जायेगी।

इसके अतिरिक्त वरिष्ठता सूची क्रमांक 48से 100 के प्रकरणों में से 2 प्रकरणों में मुख्यालय द्वारा निम्नलिखित आपत्ति/अनापत्ति दी गई है।

क्रसं	मृतक का नाम	संयुक्त वरिष्ठता सूची का क्रमांक	मण्डल का नाम	मण्डलीय प्रबन्धक की संस्तुति	मुख्यालय स्तर पर संस्तुति
1	स्व0 विजय कुमार	81	नैनीताल	मृतक आश्रित कु0 हेमा आर्य को परिचालक पद पर नियुक्ति हेतु संस्तुति की गई।	मृतक आश्रित कु0 हेमा आर्य विवाहित है। मण्डलीय प्रबन्धक (संचालन) नैनीताल द्वारा उनको परिचालक पद हेतु नियुक्ति की संस्तुति की गई है लेकिन विवाहित होने के कारण एवं शासनादेश में "कुटुम्ब" की परिभाषा के अनुसार वह अर्हता नहीं रखती है। अतः अनापत्ति नहीं दी जाती है।
2	स्व0 जगदीश चन्द शर्मा	95	टनकपुर	मृतक आश्रित श्री पंकज तिवारी का मण्डलीय प्रबन्धक संचालन द्वारा बताया गया कि शैक्षिक योग्यता प्रमाण पत्रों में मृतक के पिता का नाम श्री जगदीश तिवारी लिख हुआ है। इस सम्बन्ध में मुख्यालय से दिशा निर्देश मांगे गये है।	मृतक स्व0 जगदीश चन्द शर्मा के आश्रित श्री पंकज तिवारी के प्रमाण पत्रों में पिता का नाम श्री जगदीश तिवारी लिखा हुआ है। इस सम्बन्ध में मण्डलीय प्रबन्धक (संचालन) द्वारा मुख्यालय से दिशा निर्देश मांगे गये है। समिति द्वारा निर्णय लिया गया कि मृतक आश्रित द्वारा शैक्षिक प्रमाण पत्रों में सही नाम दर्ज होने के पश्चात ही एवं नियुक्ति प्राधिकारी के पूर्ण रूप से आस्वत होने के पश्चात ही मुख्यालय द्वारा अग्रेत्तर कार्यवाही की जायेगी।

समिति द्वारा दिनांक 18.9.2013 की बैठक के कार्यवृत्त में क्रम संख्या 24 पर अंकित नैनीताल क्षेत्र के मृतक आश्रित श्री मोहन चन्द तिवारी पुत्र स्व0 श्री योगेश्वर दत्त तिवारी के प्रकरण का भी संज्ञान लिया गया। मृतक आश्रित श्री मोहन चन्द तिवारी अपने पिता की मृत्यु की तिथि से 5 वर्ष के भीतर सभी अर्हतायें पूर्ण कर रहे है तथा उनको आयु में शिथिलता की भी कोई आवश्यकता नहीं है। अतः मण्डलीय प्रबन्धक (संचालन) नैनीताल उक्त मृतक आश्रित की नियुक्ति हेतु आवश्यक कार्यवाही करना सुनिश्चित करें।